
Referat fra På Sporet, kunststier, generalforsamling
11.11.2023 på Kysthotellet i Grenaa.

1. Valg af dirigent: Knud Saaby, referent: Nete Thomsen
Knud Saaby konstaterede, varsel om generalforsamling var overholdt, og at der var møde 18 
medlemmer til generalforsamlingen.

2. Formandens beretning:
Årsberetning – På Sporet – 2023
Denne årsberetning består af 2 dele. Først får I min beretning, og derefter supplerer Ingolf 
med sin beretning.

Foreningen På Sporet har knapt nok eksisteret 1 år og er en videreførelse af den tidligere 
Art Outdoors- primært for at videreføre kunststien i Grenaa Plantage.

På et stiftelsesmøde bestående af 3 personer (Ingolf, Annelise og Palle), blev foreningen 
oprettet den 2.12.2022 med vedtægter, bestyrelse, CVR nummer, bankkonto, diverse 
tilladelser fra stat og kommune og ikke mindst med støtte fra Norddjurs Kommunes 
Udviklingspulje. 

Samtidig blev der udsendt indbydelser til ca. 85 navngivne kunstnere fra hele Djursland. 
Som noget helt særligt for denne første sæson stod vi for hele 2 selvstændige kunststi 
projekter. Den første ude i Kolind Enge og Kolind By kørte fra uge 24 til og med uge 29. 
Den vil Ingolf fortælle nærmere om, han var med fra starten helt tilbage i 2022 og var 
styrende i det projekt. 

Det andet kunststi projekt var her i Grenaa Kommunale Plantage i ugerne 31 til og med uge 
36. Indvielsen den 30.juli var en stor succes. Der var både godt vejr og tilslutning af en 
masse mennesker. Bandet ”Tanker” leverede en flot og markant lydkulisse, og 2 gav en gang 
”levende maleri”. Festtalen holdt Allan Gjersbøll Andersen fra Kultur- og Fritidsuvalget. 
Efter rundgang på kunststien var der stegte ølser og hvidvin og saft ved Skovlegepladsen 
(med hjælp fra spejdere og sponsorat fra REMA 1000).

De enkelte kunstnere havde lagt et godt og stort arbejde i deres præsentationer, alt i alt en 
mangfoldig og spændende kunststi. Og igennem hele udstillingsperioden var der stor 
gennemstrømning af lokale, turister, familiegrupper og motionister. 
Og så var vi helt fri for ansatser til hærværk. Så det var helt klart en stor succes, som 
selvfølgelig animerer til at fortsætte næste år, og lave den endnu bedre og endnu flottere.  

Den lille tre personers bestyrelse har fungeret godt og effektivt, og vi har haft ens tor hjælp i  
Nete Thomsen, som bestyrer vores hjemmeside og facebookside.
Vores projekt er afhængig af diverse tilladelser. Fra statens Miljøstyrelse en dispensation til 
opstillinger i fredskov. Fra Norddjurs Kommune grundejertilladelse, vej- og 
ejendomstilladelse og landzonetilladelse. 

Og vigtigt! Vi modtager et flot tilskud fra Kommunens Udviklingspulje. Vi nyder stor 
opbakning fra politikerne og har en løbende dialog med administrationen. 

Det var lige en opremsning af fakta! Nu vil jeg komme med min mere personlige 
betragtninger, som er, at vores kunststi egentlig er en besynderlig affære. Kunststier eller 
kunstruter findes mange steder i landet, og i byer og i parker. Men der er der tale om 
permanente opstillinger, lavet af professionelle kunstnere og godkendt af lokale 



myndigheder , med fast placeringer og forklaringer på et rutekort, som regel lavet af 
turistforeninger – og ikke et ondt ord det.

Men vores slags kunststi etableres nyt til hver sæson, rammerne er mere eller mindre vild 
natur, og kunstnerne er både professionelle og gode amatører, eller midtimellem. Det 
overordnede indtryk er en festlig blanding af leg og seriøsitet, nærmest lidt anarkistisk. Det 
gør vores sti til noget enestående, og det er godt. 
Det er jo tydeligt at publikum tager det til sig kan lide det. Derfor er det vigtigt at holde 
ideen varm, at holdedialogen og diskussionen levende blandt kunstnerne om det fortsatte 
projekt. 

Næste Kunststi i 2024 bliver på samme rute og ca. samme tid, og der er plads til endnu flere  
udstillere en de ca. 35 der deltog i år.

NB: Udover kunststiens videreførelse i 2024 er der er der ikke aftalt andre projekter, men de 
kan selvfølgelig dukke op til hver en tid. Bestyrelsen vil altid være åben for nye ideer. 

Sæson 2024: søndag 21. juli  til søndag 15 september 2024. Opstilling ugen inden.

Ingolf: Kolind Kunststi.
Kolind Kunststi kom op at stå på baggrund af en henvendelse fra Kolind 
Handelsstandsforening.  Det sagde vi ja tak til, og det viste sig så, at vi også kunne lave 
Grenaa Kunststi, så derfor var der 2 stier i 2023. Handelsstandsforeningen lavede broen og 
udbedrede flere steder. På grund af vejret var det lidt hårdt at sætte værker op i den hårde 
jord, og senere kom der meget vand,  Vi fik lidt sent afklaring på de butikker, som vi kunne 
udstille i, men det virkede godt, der var en som åbnede og lukkede i butikkerne, og der blev 
indsamlet materiale om besøgende. Det var rigtig godt. 
Udstillingen var stor succes. Desværre blev glæden overskygget af det hærværk, der var på 
nogle kunstværker. 

Det var et stort arbejde med to kunststier, så de næse 2 år udstiller På Sporet ikke i Kolind, 
derefter kan det tages op igen.

3. Kassererens beretning

 Regnskab: se sidste side
Beholdning dd er 15.926,27 kr
Øverste del er foreningens regnskab, de to nederste er separate regnskaber for stierne. 

Stifestival: 50 års jubilæum for stierne, Ingolf, Annelise og Ole deltog, og Ole lavede en 
fugl, som blev givet som gave. Der var stor tilfredshed med arrangementet.

Kontingentet fastsættes for næse år uændret til 250 kr. 

4. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer
Ingolf, Annelise og Palle genopstillede uden andre kandidater. 
Alle blev genvalgt.

5. Valg af revisor: Nina Vilain
6. Indkomne forslag: ingen
7. Eventuelt: 



Alternative stiforløb i Kolind? Forslag til overvejelse.
Gæstebog? Forslag til overvejelse.

Forsikring: der oprettes en side på hjemmesiden med praktiske oplysninger, der bl.a. 
indeholder krav til værkerne og forsikring, regler for opsætning af plakater m.v. 

Kontingent (vedtægter) er betaling for at være medlem af foreningen På Sporet, når man er 
medlem er det gratis at udstille på ruten, derfor kan man heller ikke få pengene retur, hvis 
man melder fra til en udstilling.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


